



Следователи задержали мужчину, находившегося в розыске за убийство знакомого на востоке Москвы, совершенное в 2014 году



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту убийства мужчины на востоке столицы в 2014 году по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 11 апреля 2014 года вблизи дома, расположенного по улице Лечебная в городе Москве, в автомобиле марки «Деу Эсперо» было обнаружено тело мужчины 1988 года рождения. При визуальном осмотре на теле погибшего следователи обнаружили признаки насильственной смерти в виде колото-резаного ранения туловища.

В ходе расследования данного уголовного дела, следователи установили лицо, причастное к совершению данного преступления, им оказался знакомый потерпевшего 1987 года рождения. Ему было заочно предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а сами он был объявлен в международный розыск.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Накануне в аэропорту Санкт-Петербурга фигурант был задержан сотрудниками правоохранительных органов. В ближайшее время обвиняемый будет этапирован в Москву для проведения с ним следственных действий. Расследование по уголовному делу продолжается.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1356662>